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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet, warme Abendmahlzeit vom
Buffet mit Getränk,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
1 Grillabend (statt Abendessen; Gruppengröße
nach Programmanmeldungen),
Bettwäsche inklusive,
Einmal Hand- und Badetuch pro Person

 Zwei Programmbausteine des "Alpinen
Studienplatzes": (Gruppengröße nach
Anmeldungen)
Zum Beispiel:
- begleitete leichte Wanderung (ca. 3,5 h)
- Schnupperkletterkurs (ca. 2 h) an der
hauseigenen Kletterwand,
- begleitete, leichte Nachtwanderung (ca. 2,5 h)
mit Fackeln.
- geführte Kräuterwanderung (ca. 3 h) mit
eigener Butterherstellung

 freie Fahrt auf allen Ortsbuslinien im Rahmen
der Kurbeitragspflicht

 Nicht enthalten: Kurbeitrag, Eintrittsgelder für
selbstorganisierte Aktivitäten und Entgelte für
zusätzliche Angebote des Alpinen
Studienplatzes

Termine & Preise
27. 07. 2024 - 24. 08. 2024

 7 Übernachtungen mit Halbpension,
Zweibettzimmer mit Du / WC
6 - 11 Jahre: 429,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 529,00 € pro Person

27. 07. 2024 - 24. 08. 2024

 7 Übernachtungen mit Halbpension,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
6 - 11 Jahre: 339,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 439,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Familienerlebnis-Packerl
Familienurlaub in atemberaubender Bergwelt

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN VON 6 - 14 JAHRE

INKLUSIVLEISTUNGES DES ALPINEN STUDIENPLATZES

AUSSERDEM:

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot füreuren nächsten Familienurlaub:

Das Programm eignet sich für Familien mit Kindern ab 6 Jahren.

Wir begrüßen euch herzlich in der Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen, die idyllisch außerhalb des
Stadtzentrums im Stadtteil Burgrain liegt. Das Haus ist umringt von Bergen und bietet ein großzügiges
Außengelände zum Spielen und Verweilen. Ein Volleyballplatz und Tischtennisplatten sind vorhanden.

In dieser Woche ist für jeden Geschmack etwas dabei!Ihr könnt aus verschiedenen Aktivitäten wählen und
dadurcheuren Urlaub ganz nach euren Wünschen gestalten.Ihr habt die Möglichkeit, zusammen mit anderen
Familien an verschiedenen Angeboten des „Alpinen Studienplatzes“ teilzunehmen. Wir bieten zum Beispiel
begleitete Wanderungen, Schnupperkletterkurs an der hauseigenen Kletterwand oder eine Nachtwanderung mit
Fackeln an. Außerdem gibt es einen Grillabend. Je Teilnehmer*in sind zwei Programmbausteine im Preis
enthalten, weitere können gegen einen Aufpreis hinzu gebucht werden.

Darüber hinaus bleibt genügend Zeit für Aktivitäten in und um Garmisch. Macht zum Beispiel einen Ausflug zur
Partnachklamm oder fahrt mit der Seilbahn bis hoch auf die Zugspitze. Gerne beraten wireuch zu weiteren
Freizeitmöglichkeiten.

Die Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen ist mit ihrem Umfeld ideal geeignet für Familienaufenthalte mit
Kindern jeder Altersstufe. Unsere Familienzimmer sind alle mit Dusche / WC ausgestattet und im Speisesaal
bedient ihr euch zu allen Mahlzeiten selbst am Buffet und habt in der Auswahl auch vegetarische Gerichte. Das
Bistro im Foyer hält in den Abendstunden noch kleine Snacks und Getränke bereit.

Zwei Programmbausteine des "Alpinen Studienplatzes" sind bereits im Preis enthalten, weitere können gegen
einen Aufpreis hinzu gebucht werden. Die Gruppengröße ist abhängig von den Anmeldungen vor Ort.
Zum Beispiel:
- begleitete leichte Wanderung (ca. 3,5 h)
- Schnupperkletterkurs (ca. 2 h) an der hauseigenen Kletterwand,
- begleitete, leichte Nachtwanderung (ca. 2,5 h) mit Fackeln.
- geführte Kräuterwanderung (ca. 3 h) mit eigener Butterherstellung

Die Durchführung der einzelnen Aktivitäten richtet sich nach der Anmeldezahl vor Ort und anderen nicht
beeinflussbaren Faktoren wie z.B. der Wetterlage und Eignung der Gruppe.
Für die jeweiligen Aktivitäten ist eine Mindestteilnehmerzahl erforderlich, die pro Angebot variieren kann. Die
Anmeldung zu den einzelnen Aktivitäten erfolgt vor Ort.

Neben unseren Angeboten des Alpinen Studienplatzes bleibt genügend Zeit für Aktivitäten in und um Garmisch.
Macht zum Beispiel einen Ausflug zur Partnachklamm (Eintritt: Erwachsene 7,50 €; Kurgäste 6,50 €; Kinder und
Jugendliche 3,00 €, Angaben ohne Gewähr)oder fahrt mit der Seilbahn bis hoch auf die Zugspitze (Preise Berg-
und Talfahrt derzeit: Erwachsene 62,00 €; Jugendliche 16-18 Jahre 49,50 €; Kinder 6-15 Jahre 31,00 €, Angaben
ohne Gewähr). Gerne beraten wireuch zu weiteren Freizeitmöglichkeiten.

Buchungen sind nur über den gesamten
Zeitraum von Samstag bis Samstag möglich. Einzelne Verlängerungstage auf Anfrage möglich.
Geschwisterkinder (bis 5 Jahre) können gerne gegen Aufpreis am Programm teilnehmen.

Kurbeitrag: Derzeit 1 € pro Nacht für Kinder von 6-15 Jahre, 3 € pro Nacht für Gäste ab 16 Jahre, Angaben ohne
Gewähr.
Gegen einen Aufpreis kann die Verpflegung mit Lunchpaketen auf Vollpension erweitert werden.

Mit der Kurkarte könnt ihr die öffentlichen Busse im Ortsbereich kostenfrei benutzen, also auch Urlaub vom Auto
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www.jugendherberge.de/reisen/535

machen (Angaben zur Gästekarte ohne Gewähr).

Das Programm eignet sich gegebenenfalls auch für Gäste mit eingeschränkter Mobilität. Bitte setzt euch dazu
mit der Jugendherberge in Verbindung. AllgemeineHinweise zu den Gegebenheiten vor Ort findet ihrbeiReisen
für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen,
Jochstraße 10
82467 Garmisch-Partenkirchen

+49 8821 96705-0
garmisch@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/535

